

**ПРОТОКОЛ № 9**  
**засідання постійно діючої комісії з питань безпеки**  
**та організації дорожнього руху в місті Чернігові**

8 грудня 2021 року

м. Чернігів

**Головує :**

ГЕРАЩЕНКО В. М. – заступник голови Чернігівської міської ради, голова комісії.

**Присутні члени комісії :**

РИЖИЙ О. М. – начальник управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, заступник голови комісії;

РЕМ О. О. – головний спеціаліст управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради, секретар комісії;

ВОРОБІЙОВ С. О. – представник громадської організації «ВЕЛО ЧЕ»;

ГОРНИЙ Ю. Б. – начальник відділу підготовки будівництва управління капітального будівництва Чернігівської міської ради;

ДАВЛЕТКУЖИН Р. Р. – начальник цеху вулично-дорожньої мережі комунального підприємства «АТП-2528» Чернігівської міської ради;

СМЕЦЬ Р. Р. – начальник комунального підприємства «Чернігівське тролейбусне управління» Чернігівської міської ради;

КОВАЛЕНКО І. М. – заступник начальника комунального підприємства «Паркування та ринок» Чернігівської міської ради;

ЛИТОШКО М. Ю. – представник Громадської організації «Агенція міських ініціатив»;

РОМАШКО О. О. – головний спеціаліст юридичного відділу – юрисконсульт Чернігівської міської ради;

САВЧЕНКО Ю. І. – підполковник поліції, начальник відділу безпеки дорожнього руху Управління патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції;

ТАРАНЕНКО Р. В. – головний спеціаліст відділу комунального господарства управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради;

ТАРАСЕНКО А. В. – депутат Чернігівської міської ради;

**Присутні з числа запрошених осіб:**

ПОЛУЯН І. В. – депутат Чернігівської районної ради.

Дана пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-13; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію доручити управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) доопрацювати дане питання та винести на наступну комісію.

**4. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення депутата Чернігівської міської ради Митрофанова Д. Ю. стосовно облаштування підвищеного пішохідного переходу в районі перехрестя вул. Милорадовичів та вул. Шевченка.**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування підвищеного пішохідного переходу в районі перехрестя вул. Милорадовичів та вул. Шевченка, комісія запропонувала облаштувати в районі перехрестя вул. Милорадовичів та вул. Шевченка пристрої примусового зниження швидкості, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», «Острівець безпеки».

Дана пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-11; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-2 – комісія підтримала пропозицію облаштувати в районі перехрестя вул. Милорадовичів та вул. Шевченка пристрої примусового зниження швидкості «Острівець безпеки».

Враховуючи пропозицію представника патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції, рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) вивчити це питання, провести техніко-економічне обґрунтування щодо облаштування пристрою примусового зниження швидкості «Острівець безпеки» в районі перехрестя вул. Милорадовичів та вул. Шевченка, у разі неможливого встановлення встановити підвищеній перехід.

**5. Колективне звернення мешканців і власників земельних ділянок в садових товариствах «Текстильник», «Чайка» та «Ромашка», які знаходяться по вул. Кільцева, 2 та вул. Кільцева, 9, щодо встановлення світлофора «на вимогу».**

Інформує: Рем О. О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо відсутності технічної можливості встановлення світлофора «на вимогу» в районі вул. Кільцева, 2 та вул. Кільцева, 9, дана пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-10; УТРИМАЛИСЯ-3 – комісія не підтримала пропозицію стосовно облаштування світлофорного об'єкта «на вимогу» в районі вул. Кільцева, 2 та вул. Кільцева, 9.

Рекомендовано управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) врахувати пропозиції громадян щодо облаштування безпечних пішохідних переходів або світлофорних об'єктів при розробці проекту реконструкції вул. Кільцевої.

**1. Звернення депутата Чернігівської районної ради Полуян І. В. щодо облаштування світлофорного об'єкта або встановлення пристрою примусового зниження швидкості на перехресті вул. Шевченка та вул. Бортнянського.**

Інформує: Рем О. О. – секретар комісії.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-11; УТРИМАЛИСЯ-2 – комісія не підтримала пропозицію стосовно облаштування світлофорного об'єкта або встановлення пристрою примусового зниження швидкості на перехресті вул. Шевченка та вул. Бортнянського.

Комісія вирішила рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) більш детально опрацювати питання та врахувати пропозиції щодо облаштування засобів примусового зниження швидкості або світлофорного об'єкту при розробці проекту реконструкції вул. Шевченка.

**2. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення депутата Чернігівської міської ради Соломахи І. Г. стосовно облаштування світлофорного об'єкта на перехресті вул. Незалежності в районі буд. № № 12 та 15.**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування світлофорного об'єкта на перехресті вул. Незалежності, в районі буд. № № 12 та 15, дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-2; ПРОТИ-8; УТРИМАЛИСЯ-3 – комісія не підтримала пропозицію стосовно облаштування світлофорного об'єкта на перехресті вул. Незалежності, в районі буд. № № 12 та 15.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) вивчити це питання, враховуючи рішення постійно діючої комісії з питань безпеки та організації дорожнього руху в місті Чернігові, протокол № 1 від 28.02.2020 р. питання № 1.

**3. Звернення депутата Чернігівської міської ради Гриць В. Ю. щодо встановлення світлофора на перехресті вулиць Жабинського та Старобілоуської.**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, в ході обговорення даного питання надійшла пропозиція доручити управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) доопрацювати дане питання.

Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) вивчити це питання, провести техніко-економічне обґрунтування встановлення світлофорного об'єкту на перехресті вул. Жабинського та Старобілоуської.

**6. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Гребінченко Є. Д. стосовно**

**встановлення дорожнього знаку 3.34  «Зупинку заборонено» по вул. 1-го Травня в районі буд. № 70 по вул. Рокоссовського.**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію начальника комунального підприємства «Чернігівське тролейбусне управління» Чернігівської міської ради Ємець Р.Р., з'ясувавши, що дане питання потребує більш детального вивчення, пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-13; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію доручити управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) спільно з начальником комунального підприємства «Чернігівське тролейбусне управління» Чернігівської міської ради (Ємець Р.Р.) доопрацювати дане питання та винести на наступну комісію.

**7. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Кислухо Є. В. про зміни смуг для руху по вул. Старобілоуська в районі перехрестя з вул. Ріпкинською з крайньої правої смуги – рух направо і прямо, з крайньої лівої смуги – тільки ліворуч.**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо зміни смуг для руху по вул. Старобілоуська в районі перехрестя з вул. Ріпкинська, а також врахувавши пропозицію представника патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції, було запропоновано доручити управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) вивчити це питання, яке потребує детального моделювання та розрахунку співвідношення інтенсивності транспортного та пішохідного потоків на перехресті вул. Старобілоуської з вул. Ріпкинською.

Дана пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-13; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію доручити управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) вивчити це питання, яке потребує детального моделювання та розрахунку співвідношення інтенсивності транспортного та пішохідного потоків на перехресті вул. Старобілоуської з вул. Ріпкинською, та винести на наступну комісію.

**8. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» стосовно встановлення п'яти паркувальних бар'єрів в зоні розвантаження товару біля магазину «Продукти-992» по вул. Генерала Белова, 29-а, прим. 8.**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо встановлення п'яти паркувальних бар'єрів в зоні розвантаження товару біля магазину «Продукти-992» по вул. Генерала Белова, 29-а, прим. 8, взявши до уваги інформацію представника патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції, комісія рекомендує ТОВ «АТБ-

МАРКЕТ» розробити проект встановлення знаків, які забороняють зупинку транспортних засобів з відповідною розміткою, та узгодити з відповідними органами схему організації дорожнього руху в зоні розвантаження товару біля магазину «Продукти-992» по вул. Генерала Белова, 29-а, прим. 8, встановити знаки та нанести відповідну розмітку.

Дана пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-13; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію рекомендувати ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» розробити проект встановлення знаків, які забороняють зупинку транспортних засобів з відповідною розміткою, та узгодити з відповідними органами схему організації дорожнього руху в зоні розвантаження товару біля магазину «Продукти-992» по вул. Генерала Белова, 29-а, прим. 8, встановити знаки та нанести відповідну розмітку.

*9. Лист УЖКГ ЧМР щодо колективного звернення жителів ОСББ «Перемоги 114» стосовно нанесення дорожньої розмітки та встановлення знаків заборони або обмеження руху, зупинки, стоянки на прибудинковій території по проспекту Перемоги буд. 114 та біля магазину «АТБ».*

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо нанесення дорожньої розмітки та встановлення знаків заборони або обмеження руху, зупинки, стоянки на прибудинковій території по проспекту Перемоги, буд. 114 та біля магазину «АТБ».

Дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-13; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно нанесення дорожньої розмітки та встановлення знаків заборони або обмеження руху, зупинки, стоянки на прибудинковій території по проспекту Перемоги, буд. 114 та біля магазину «АТБ».

*10. Лист УЖКГ ЧМР щодо розгляду звернення на Урядову «гарячу лінію» гр. Гоянюк Д. О., яка проживає за адресою вул. Шевченка, 226, стосовно встановлення дорожніх знаків, які обмежать паркування транспортних засобів біля її будинку (поруч з магазином «АТБ»).*

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо встановлення дорожніх знаків, які обмежать паркування транспортних засобів біля будинку за адресою: вул. Шевченка, 226 (поруч з магазином «АТБ»), дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-13; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно встановлення дорожніх знаків, які обмежують паркування транспортних засобів біля будинку за адресою: вул. Шевченка, 226 (поруч з магазином «АТБ»).

*11. Лист УЖКГ ЧМР щодо облаштування підвищеного пішохідного переходу в районі перехрестя вул. Шевченка – вул. Земська (по вул. Шевченка).*

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування підвищеного пішохідного переходу в районі перехрестя вул. Шевченка – вул. Земська (по вул. Шевченка), комісія запропонувала облаштувати в районі перехрестя вул. Шевченка – вул. Земська (по вул. Шевченка) пристрої примусового зниження швидкості, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», «Острівець безпеки».

Дана пропозиція була винесена на голосування.

За результатами голосування: ЗА-12; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-1 – комісія підтримала пропозицію облаштувати в районі перехрестя вул. Шевченка – вул. Земська (по вул. Шевченка) пристрої примусового зниження швидкості «Острівець безпеки».

Комісія врахувала пропозицію представника патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) вивчити це питання, провести техніко-економічне обґрунтування щодо облаштування пристрою примусового зниження швидкості «Острівець безпеки» в районі перехрестя вул. Шевченка – вул. Земська (по вул. Шевченка).

#### ***12. Лист УЖКГ ЧМР щодо встановлення знаків пріоритету на перехресті вул. Ігоря Самострова та вул. Заводська.***

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо встановлення дорожніх знаків пріоритету на перехресті вул. Ігоря Самострова та вул. Заводська, дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-13; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) стосовно встановлення дорожніх знаків пріоритету на перехресті вул. Ігоря Самострова та вул. Заводська.

#### ***13. Лист УЖКГ ЧМР щодо колективного звернення мешканців вул. Некрасова стосовно встановлення пристроїв примусового зниження швидкості біля буд. № № 86/2 та 88 по вул. Некрасова.***

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування підвищеного пішохідного переходу, згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-13; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно облаштування пристрою примусового зниження швидкості по вул. Некрасова біля буд. № № 86/2 та 88.

**14. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Тасуна В. К. стосовно облаштування підвищених пішохідних переходів та світлофорних об'єктів між буд. № 15 та буд. № № 10, 12 по вул. Незалежності.**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо облаштування підвищеного пішохідного переходу згідно з ДСТУ 4123:2020 Безпека дорожнього руху «Засоби заспокоєння руху», дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-13; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію стосовно облаштування підвищеного пішохідного переходу між буд. №15 та буд. №№ 10, 12 по вул. Незалежності.

Комісія рекомендує управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) облаштувати підвищений пішохідний перехід між буд. №15 та буд. №№ 10, 12 по вул. Незалежності.

**15. Лист УЖКГ ЧМР щодо звернення гр. Ларько А. М. стосовно організації одностороннього дорожнього руху по пров. Бобровицький (від вул. Генерала Пухова до вул. Кільцева).**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо організації одностороннього руху по пров. Бобровицький (від вул. Генерала Пухова до вул. Кільцевої), дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-0; ПРОТИ-13; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія не підтримала пропозицію стосовно організації одностороннього руху по пров. Бобровицький (від вул. Генерала Пухова до вул. Кільцевої).


**16. Лист УЖКГ ЧМР стосовно заборони руху вантажного транспорту на перехресті вул. 1-го Травня – вул. Кільцева по вул. 1-го Травня в бік вул. Генерала Белова та по вул. Кільцевій в бік вул. Шевченка.**

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради щодо заборони руху вантажного транспорту на перехресті вул. 1-го Травня – вул. Кільцева по вул. 1-го Травня в бік вул. Генерала Белова та по вул. Кільцевій в бік вул. Шевченка, взявши до уваги інформацію та рекомендації представника патрульної поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції, комісія рекомендує заборонити рух вантажного транспорту на перехресті вул. 1-го Травня – вул. Кільцева по вул. Кільцевій в бік вул. Шевченка.


За результатами голосування: ЗА-13; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я.В.) стосовно заборони руху вантажного транспорту на перехресті вул. 1-го Травня – вул. Кільцева по вул. Кільцевій в бік вул. Шевченка.

Комісія рекомендує управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) встановити на перехресті вул. 1-го Травня – вул. Кільцева відповідні дорожні знаки (заборонні знаки, інформаційно-вказівні знаки), розробити комплексну схему організації дорожнього руху вантажного транспорту в м. Чернігові.


17. Лист УЖКГ ЧМР стосовно встановлення знаків 3.34 «Зупинка заборонена»  по вул. Святомиколаївська з правого боку, від проспекту Миру до вул. Серьожнікова.

Інформує: Тараненко Р. В. – представник УЖКГ ЧМР.

Заслухавши та обговоривши викладену інформацію, вивчивши матеріали попередньої підготовки з виїздом на місце, взявши до уваги інформацію представника управління житлово-комунального господарства Чернігівської

міської ради щодо встановлення знаків 3.34 «Зупинка заборонена»  по вул. Святомиколаївська з правого боку, від проспекту Миру до вул. Серьожнікова, дане питання було винесено на голосування.

За результатами голосування: ЗА-13; ПРОТИ-0; УТРИМАЛИСЯ-0 – комісія підтримала пропозицію управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради (Куц Я. В.) стосовно встановлення знаків 3.34 «Зупинка

заборонена»  по вул. Святомиколаївській з правого боку, від проспекту Миру до вул. Серьожнікова.

Голова комісії



Віктор ГЕРАЩЕНКО

Секретар комісії



Олександр РЕМ